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Опис дисципліни Дисципліна  «Фінанси  страхових  організацій»  належить  до
вибіркового компоненту освітньої програми та формує у студентів
знання  щодо  управління   фінансами  страхових  організацій.  У
результаті  вивчення  дисципліни  студенти  засвоюють  особливості
кругообігу  грошових  коштів  страхових  організацій;  здійснюють
розгляд  складу  страхових  резервів  та  порядку  їх  формування;
аналізують  прибуток  від  страхової,  фінансової  та  інвестиційної
діяльності; розглядають оподаткування страховиків; та здійснюють
оцінку фінансового стану страховика та його платоспроможності.

Передумови для 
вивчення дисципліни

Вибіркова дисципліна «Фінанси страхових організацій» базується на
знаннях таких дисциплін як: «Фінанси», «Страхування».

Мета вивчення 
дисципліни

Метою  вивчення  дисципліни «Фінанси  страхових  організацій» є
набуття студентами теоретичних знань і практичних навичок щодо
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аналізу фінансової діяльності страхових організацій.
Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному

форматі  із  застосуванням  мультимедійних  засобів.  У  разі
дистанційного  і  змішаного  навчання  використовуються  навчальна
платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom,
Google Meet,  e-mail, мобільні додатки  Viber,  Telegram,  Whats App.
Студенти  отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні
навчального матеріалу.

Очікувані результати 
навчання

ПР01.1 Знати та розуміти  економічну природу фінансів страхових
організацій та необхідність їх державного регулювання.
ПР01.2. Розуміти зміст та складові фінансових ресурсів страхових
організацій.
ПР06.1.  Вміти  застосовувати  відповідні  економіко-математичні
методи  при  визначенні страхового  тарифу  та  окремих  видів
технічних резервів і резервів зі страхування життя.
ПР06.2. Знати методику розрахунку величини резерву незароблених
премій  та  частку  перестраховика  методами  1/4  ,1/24  та  1/365.
ПР12.1.  Здійснювати аналіз фінансового стану страховика.   
ПР12.2.  Аналізувати  структуру  та  напрямки  розміщення  коштів
страхових резервів.
ПР19.1.  Проявляти  індивідуалізм  та  креативність  при  виконанні
ІНДЗ, усних доповідях, модульних роботах.

Структура курсу Змістовий модуль 1. Особливості фінансів страхової
організацій

Тема 1.1. Організація фінансів страхової компанії
Тема 1.2. Грошові надходження страховиків
Тема 1.3. Страхові резерви, їх склад та порядок формування
Тема 1.4. Розміщення страхових резервів

Змістовий модуль 2. Фінансова надійність та ефективність
діяльності страховика

Тема 2.1. Організація управління процесом грошових потоків 
страховика
Тема 2.2. Прибуток страховика, його формування та розподіл
Тема 2.3. Оподаткування страховиків
Тема 2.4. Оцінка фінансового стану страховика

Методи навчання Під  час  лекційного  курсу  застосовуються  слайдові  презентації  у
програмі  Microsoft  Office  Power  Point,  відео  презентації,
роздатковий матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 
Під час проведення практичних занять здобувачі вирішують типові
задачі,  що  пов’язані  з  їх  подальшою  професійною  діяльністю.
Практичні  заняття  проводяться  в  аудиторіях  із  використанням
методичної,  інформаційно-довідкової  та  нормативно-правової
документації,  технічних  засобів  навчання  (мультимедійного
устаткування)  під  керівництвом  викладача.  В  процесі  проведення
практичних  занять  використовуються  такі  методи  активного
навчання:  репродуктивний  метод;  метод  проблемного  виконання;
частково-пошуковий (евристичний) метод; дослідницький метод.
При  виконанні  індивідуальних  навчально-дослідних  завдань
(написанні  есе  та  розрахункові  завдання),  а  також  при виконанні
самостійної  роботи  використовується  дослідницький  метод  із
додержання вимог академічної доброчесності.
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Види контролю та 
критерії оцінювання

Поточний  контроль:  активність  в  дискусії  на  лекційних  заняттях,
усне  опитування,  перевірка  виконання  практичних  завдань
(розрахункових, ситуаційних,  доповідей,  презентацій),  завдань для
самостійної  роботи,  індивідуального  навчально-дослідного
завдання.  Модульний  контроль  проводиться  у  формі  модульної
контрольної роботи.

Політика Політика  щодо  академічної  доброчесності:  очікується,  що
письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями
чи міркуваннями.  Виявлення ознак академічної  недоброчесності  в
письмовій  роботі  студента  (списування,  відсутність  посилань  на
використані  джерела,  фабрикація,  фальсифікація,  обман)  є
підставою для її незарахування викладачем. 
Політика  щодо  відвідування  занять:  очікується,  що  студенти
відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Студенти  мають
інформувати  викладача  про  неможливість  відвідати  заняття.
Відпрацювання  пропущених  занять  згідно  графіку  консультацій
викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-
лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання: студенти  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика  щодо  виконання  завдань: позитивно  оцінюється
відповідальність, старанність, креативність.
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання
Білоцерківського НАУ (Moodle).
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КондорВидавництво, 2016. 544 с.
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4.  Баранов А.Л.  Фінанси  страхових організацій.  Практикум:  навч.
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